=S £Eco SR RS AT
XUESEEEFH

TR AEHSESE

ZFFEE 4000KG

Tae  IMESHEFH

= =]

I HEFRE—E8S , EHTERERI A IR I
‘ ﬁ E H E HESEN, (FEESERRBRETTARE , e,
—— BTSSR e S RIREE e RS | SLRES
Www.eae-ae.com | SHHESsRRBSEE.




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

EEFEAH

FETFHL B, ERAN SR AR SRR il BT 6 U AR B e R AR A AT 45, IO 2o . IRFET LU BR s AR R v O A
BEE, SERTHUA 22 XS, RNty 7 B 5 22 4 DLRGRE S A M IRAE L HLER iR BB . 2R RS P i B SR 88 =7
I, [FR DR A, iR LR E M B =07 .

— BRI A i, BRI INAT AR RLE

FsAX

BEHLE 3R U B 5 8 T SRS A m) BN O AA A W7, 2RI, [ PR A LRI B X MEE S AR (R A P2 4E R
i, BE AL AR U P R B N . AR, SORERE A FPRRIEIR TR SUEIF ZR B .

Ri&

ROCEHLRE 1 410 BTE RIE

R T REVFAT I HE SR A R, REEZAEPRIRER 1, AR FRKIRA K RIE DT

AHEE A o R RV IA R 7= SR B s fF, 5 0T A AR TE SR A= To R

A

SRR 2 ) B TR AR T2 W S i B SEBR S AT A 0RO RIE Bk, SOIRERF A RIS TR 4H.




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

7 oo 51O 4
Lo JHFHZETIHL oottt st sttt s s 4
1.2 FEIGZETEHL vttt ettt sttt et s et st e rant e s sttt en s s e nans 4
1.3 TEFEFEIIUEIT oottt st et s e 4
1.4 ZZAFRTETEI oottt sttt bbbt 5
1.5 FETEZZ A IUBEFEIIS oottt ettt bbbt ettt 5
1.6 T TEHRIE oottt At s e st et n e st enaeneenans 6
1.7 B ettt et et a et a et e ettt a et a et a et et e s e 6
G S . OO OO 6
2.1 I ettt ettt et s sttt r ettt enseneenans 6
22 BEAFTIBI covvoeeeeeee et a et s e sttt sn e en st s enten s 6
2.3 FTTFALZE ettt ettt b et et n e s sttt eneenans 6
FEBBITZH oottt ettt A et a st a et s ht e st a sttt eneenans 7
3L FEIEITHIR oottt et s s s sttt neerans 7
3.2 TETLERIE oottt ettt e et s st entensnes 7
BB EARBE oottt e 7
B ST Bl e e et sttt 8
3.5 BEAEEERE TN oot e et 9
BEBETTI © oottt ettt a ettt a At s et eeae sttt enaee e s sen st e seenens 10
B B BEHTHESS oottt ettt ettt a et e s e et et en e st enanean 10
8.2 BT TR TR TEZEIN oottt a et s ettt e aenaeeen 10
4.3 FHZBEIBIRUIM oottt ettt ettt a ettt ettt s e sttt en s et saenae s sensnanen 10
et i a3 L= OO 18
FEAE T oottt a e et a et et st s st s s e ar e 18
5.1 FRAETE B TETTULI oottt s e e e e anees 18
5.2 FEAEVEIT oottt a ettt e e en st seen e 19
] FEIE R G AR TTIE et ee et ettt et n e 20
TRTETEI oottt a et a st sa st n st a st 21
B Le HIFEPE oottt ettt e s st aans 22
B 20 BRI B TOAEIE B oot e 23
B 30 VB JEL BRI B2 TOAEIET B oo e 26
B 4y HUBRIBRHE I BZTOAEIETBA oo na e e 29




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

RERM

1.1 FRHZEFHL

GEETIHLE NZE TR, AN RVFE A AR &,

118 JAL DA b, St 0E (R TIHLA R, I ELUE B EL A E B8 20 A SR AT LU 256 THRLASE PR 4 R 28 0 T S 56 7L
N e 28T B S0 S AT R E RS AN 55 . U AUE I P U2 TEAERS AV RIT. BTV B
H, iR B S R R R TR R, @l LRI AT B AT REEE DI

—EVRENLEY LA AR, ARSI BUE 2T EE R

1.2 BRASTHHL
MK 2 THILA P 6t FE™ S0 TR — 4 K T LA R B 2 bR

1.2.1 BEEE
TR EE 0 H L H A IS R DA G . A LG TE Bl ARG B A RIRES, e WIS &M, IRIER S5/, LA
FFM e

AR A AT, B LG S ek R R RS T S -
1.3 FERHIMUH

PR TSN %8, N B WRR FRBEh «

AEHERET WL 2R YT AT b, IR 1O R SO IR

BEAEE T B0, V5 (40 B FRRAR 22 A 1 I .

YA FERRIO % P TR, — M SMER .
TREZBETHOR SDH0E, (VLA TR, BT, BEubi it

U G T MBI 0 A AT DURAE R 2L

BAEH R RRVFF BRI, LTt i B2 b B 8878 0 (1 0 A

RFHHLI0 A TR R, AT A, DA ) RS B2

IR AL BB, AR — AR E R 0 2 7 AL

TR T AR, — 52 B R TLINU R 2 B T &R A

RFHPLIRRTHER— 2 B KRR, AR, e TR R R AR, B, B A e 505 E
S

BR80T 0 A 2L 28 0 D M RS B O 0 R b, JFE R IRTR, — EURILS R BL, 72 b IR
REHT .

R 45 R WP L 8 4 2 BRI 5% ] L

KA FRVFHOEILT , AFHE A E T AL

BURMUAS IR, (. a VIWTARIE b, IR ¢, BB IR A R T v
AEREEHRRE, R RILHS.

EE: AFPMTNZEESHIE BRI A TREENRL. REEZFTAELBHREFER.




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

1.4 Z&brE

LARRR S SN EN LA b LSRR B R 2o VORI L AR hR A (K , A PR R i v s A S B S e 35412
Bl LR 2 aebp B B, BRI .

CEEEAETEE+ =
DEEREE , S1L8
fF, BEEHCSHS
 EREEERREEE
Hg B¥HESEEM

RAESITEIRA S .

A TSR FHIL.
BTV , St
STRAFHBELE , [
RSk,

& LA TR E

hERSEFTS

R ARMZ,
EMEATUNET

T, ARGk EE
PR S M EF
#TE.

ERERFFELE
EHE.

M S EEEE
WLIRRETTHN .,
EFTA—EERER
5% . FELENE.

FOLI P EERER,

EFEEFNLN , &
RALRED.

FIZERA SN EmA
F IR R,

HiEdEd AT
BRA . #ABLF
SRR RRE 2 BRuA.
REGRES , FLR
{fF REENESES
 BREERERREER
By BEARRERN
R,

1.5 EEZENRER

1.5.1 fiJE

B A AR AN e B B IE T R T 3 T el ST R B R SR
LG

DU Js ) PR A B A 0 s ) P U 5

FE Ao 25 AR 1) L2 5

I IR T,




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

1.5.2 G EGER

RIS BT, AEWR EETR, SETREEE YT, BT R BRI T S

LA i

o HER s A FH 2 AL B &

INH I HEARITA 1.4. BN

VERSELLY XY (R AT

1.6 M pRifE

ZETFHLIIRE T RN T 75dB. N TS IOAEERE AR, AR S I A X ik B e s 1

1.7 9

REZE RN T DR AN, i) mi it kil BATB R ABAEX A TR .
S [y =il \ —

B%, #E, =M

TR, #H7, W%, SRARFRSAXRLENREAREFIM FHDLNEFIE LR

2.1 B
K (TR R~ (mm) #H & (kg) &
ZETFHHL i 3650*570*770 650 1
B i) 850*250*350 24 1

2.2 fE A AIs H

ENMEAE, ETE-10CHI+40°C, 8% FHGE At

R

FOHLER AR, HARREBARE, MRS — e W, — A BT iz 4 -

A AN T G R BRI, R AT RESR ] — 55 B ) T 4 -

- HETR AN I 2K

- AERHEHER, BRI R, XA B KTIASE o« MERE R, AR R B A A 3 R 5 VR OR B E
- R, BREMKEL, REHERMZ, mHREEARREE, PiikEE.

2.3 THE%E

FIS BT HLATHA PRz farid R 25 TH LB 32 8

TR AT ZER I — St St N (FTIT AL AT E AL R — € M R e ) BHLAR It CRf ORIT TR 28 5 AT LA
LNEEL kR D

FEE IR, 42 0 TR 6L

BB W DR X T = N TS, (R AME EAORIE kAL E .




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

a4
3.1 P2 IR

MHERETIHLERFEAR, WG, 28T, WEL 3070 Ronss 1 2 4.
HE S RoCEIE R, SRR AR, WU ELE ZEAT LTt sk G RMAETHE R BT, ATE B2 T H A

3.2 FEEHE

1. BERAM

2. EIAE

3. MR EEE

4, WIEFEE

5. XT1E

6. mIAE

7. RS

8. WhH
3.3 BASH
HUE SR 4000kg
25Tt E 1800mm
RAKEE 95mm
ZETFIR) CAE 3D <55s
BRI A] R ) <30s
WIERGIE S 18MPa
T 10L




H- T =g —_— I:Iﬁ:ll [=]
REEET % |, BESHEFMm RS, EE-C9
3.4 R~FHE
o a— ) \:1___
-
[Ip] [Ve]
=z|on
o] p
2830
= 7, "
S 111 %,
17 °§[[ 1]
3
Sl
] =)
2558 ™
ofre 10056
o]
A
ke
/ ° \
1390
54 11."
890 ?fou
35 e 94s
o o
L e ofs o . o O R“ o~ N
[ 1 [ ) 3 : &'s
g O
740 a
29 %"
1150
457
(3380)
(133 46"
(3420)
(134 %"




SOREETH 2 | BMESYHEFM 8BS, EE-C9
3.5 “EEMNH

POS. 2R YiRe

1 TR FRAL IS5 10 25 - 2 0 T RIE B A 2

2 e E 2 TR B 1L ELAT R IEAT

3 HUBR LR 0 25 & W 2 RO W RS T 6 A RTE

4 4 B 7 1E 28 T R R R 52 135 .




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

Z 41t AE
4.1 ZHERTHER

4112 ET HHEE

2] 3.4 XN RSB 80T S H e e E (Flhn: K50 206 1 OKIEE .

TR R0 1 B R AT LA B, TR R28 T &

4.1.2 MEBSES

PP HE 22 e 5 FHUURT 75 ZEA LA R LA

1. 503 7 2 R A Y o s S R

2. A E AN E R (FEA AR

R YRR A BRI AR B0 2.5mm?, R LAY FR YR 2R A5 /0 2 4.0mm?2,
FE: BREEFEETWARRME

4.1.3 ZRMEMER (LM 1. HEE])

TREE A c2025, f/NEE 200mm, HEFESE 3000psi LLE, SPIHEEIRZE/ANT 0.5% HiveiE iR LR EIRY 20 KLk
4.1.4 ZEFEEMTH

T R4 ks i
FHgL D18 ik 1
TFERTF D17-19 2
AR KT D30 1
TR ] PH2 1
PRIGESRT AT REB-310 1
BT D24 1
IKFAX K 1mm 1
5 10 % 1
X# 1%k 1000kg 1
it f13¥ 1000kg 2
T MD400 1

4.2 ZFRA R FERFR
W AEHE Bl b B RN, DL BT, P AT

FITA VMR A JH T 45 o
BRI AR OB AR 4240

4.3 EEZERSRUY

10




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

BS

: EE-C9

B RN, EHEMAME, JRIRE. BT T — P RIER, 5 0 4R A T
B2 ERMETZER EXE#YBA R RE E—RET, REFRBREENR ERIRL;
R DO RO A R R, DA N 53 0 52 05 RS R AL A 18] (S o

1

2
1635 0R 22
pROE: I R

ot

B=8: BEF-RETE, EREREATRESEY, RENOFRIRL,

BIUP: TeFEANREME;: (SFHWH 1. HEE)

1. iff € B 22 3 B TC ) SRR AN 53— MR AT

2. ARAE IS AN RST I TR BRI AR TR AN 222 i

BhP: LRBER;

KEPISLAL TN TR, A PISCAEZ (AR PR B SRR AR 2, SRR 1 IR N BURTT A 2 et

9— Ui fl |
1N fIEEE M14 6. 7S A [ AL B ET M6*30
2. C % M14 7.5 IR EE M6
3. S E M14 8. KA
AN K AR SURFE M14%30 9.37
S AHEA M

11




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

BANG: BEMAE, B
1. HEERITER LR, RIS MR & IR B9 — MU E, ORISR . XRE T 2 KR A 5
2. KA E, BB R E L, R R UR R B LA IR T 1

3. MK B AR AL HE. AR 2, o DB R B AR RAR T . B KR 5 ISAE LR R L K — 8. A —
B FEHIEZ SR

4. i P 2 M A S A SRR [ 5 B3

B, ERTHNLA,

L. 6 P v BEAE AN L S T — 8 AL R A v L s
2. {EIRANLL SRR IT U6 223

3. WAL A e, MRS E R I AR KB A, AT DOE I BT AOI R, PR ORI A R AT, R H BT EIERAE, T RAE
Mg RIS AT I FEEAT 14 3

4. A 1 SHIERET LA (D BRATTEID.

12248 A
2404248 B

12




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

B EEME,
LRI 22 B TSI b
1

175 A EEE M10
2. P48 ¢ 2 M10
3PS M10
4.1 2
] 5N S AR AR M10*30
2B LU N R .
R BRITE WS LTS
1
1 1M A
2.
2 3. =ik
450 B
5.0H% C
b 6.4l &k
-UfE;§ 7.9 R A
)|\ =/ '
' — 8.JH%E D

13




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

B EERL;
ZERSRIEERER,
L2 FERRALIT %5

1 PR FF 5

2. FREE R IRET MA*25
3 AR LIRS Ma*14
4. JRAT I 2%

1LIRAL I
2. FHERLSLIEET MA*25
3. PR FF £k

3. 275 /R BN LR A YR

14




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

Ft—2: ZEIMRK,
1 ZRNUMIR S E

/" "
" |
2 |
/ J ~11
P ) i | 12
3 \\4 }
\. '
13
LARK 6.5 M
2. fif AR 7. AN ALK IRET M6*8
3. AN A K ERET Ma*8 8. FHAER
4. W7 AR R IRET M8*30 9.4N 22 4 Ly IR
SNAIREE M8 10 3L ALY M3*20
11,508
12.JF 1484 M3*45
13. %4

2. AR LA

2.1 H A AN R 22 4

IARBVN 24 (1) M—Smgd 2B TR (3), SRJE R (2) . SRJE ML DR 5 2N R rf B, R (4
]2, 57 1 R 9

RN 22 48 1) 57— di G i ™ B BRI RS, SRS 1hAN 22 40 1) 28 3 SOR: T0i0m T B i e 1

15




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

SZEEA

LR BN 22 4

. 2R (R R
| - ‘ 3N R

[.._ 4 JF 44 M3*20

2.2 BN 22 2 S L LA T S A SEAT: 5 — D B PR IS LA

2.3 [ € 25— SLAE LRI R L
PR R R BN 2 K, W ORI A0 DRIS Bl BE KW ST AR bR, i Aa &

1A BN 2. 4
2. RAmE(CHT B )
3.4 248 TR

4 JFHH M3*20

3. AR

14. W75 AR A L BR4ET M6*8
15. (/9=

16




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

Bt ZRENE
il P B ICRE 28 THIE 2 AT & Lo 2RI SRR R BT DA W B S T

LG
2.4 %h
35T
45 FF

5. B

BH=E8 EAWEM;
SE S B ik I TR B B RAR

FOSCVRE T 6 03 (U o VRS BRI A T2 iy, 398 0 2 S 46 0 L e 5 2K 5T B B AR AR

ST 13 THBUEM, EYeiEAN 10 THEURM, WBURMF ZE R LIRAR. BRI TRTNULMER 5, AL 3L R
M, ELRZETHE AT LT EAUE S .

VER: DUVRUS I PR AR B 2 R 28 TIL AT L, 2 222 i (R 4R TR B v 1 18°CHfie, FRATE LA 46 SUEH, =4
PJRIEART 18°CHi e, FAVEWAE 32 Skt  SIAMEVCT IR S 6 N EHBUEM, < JE R4k,

FHIE: Rl

AT RIS AT BT L MTREAE S TINRE R R G . P RARF EE, RO B & e R B e e e . inRikizfr 5 4
TEIA A, T 55 o w0 e R R

THEEJUAMEIS, 2THHUIEL 2 HR, RG-S, M AR RS TR, ERnhE R DT SR m i .

B+rHP. 2P,

1.5 fIEEE M6
2°FREE ¢ K M6
3.4

4.3 45

5. ALK IBRET M6*8

17




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

8BS, EE-C9

4.4 LR SERT B H IUE B

FFs garWe it H 7 5
1 K IR R 4T 55 )9 85-105 Nem;

2 A EE>20mm/s;

3 WUE 1 E, ~FHEE<75db;

4 I L BHAE A KT 40

5 WP 5 PR & e 22 <5mm;

6 BUE U BRI RS . WTEE

7 PR T A R

8 BRALIT G2 15 REUCH R

9 MR OB AR G R E L

10 B T R

1 B IR T 7

12 o E L TE

13 R ERERTEIR

14 R [ 5 R A . MR R R R B AAS)

15 2T} 1.80m:;

16 PR | BRI, Logo I A% 52 B R I AT WL

BR{E A
5.1 S BB T

5.1.1 R HTA FHECSRA S KR, HLEs RAE BRI BT A RE A -

5.1.2 WIRETHHI LA ERR, —E AR .

5.1.3 QIRPAEIL MR EOEA LT A THERIK oL, WAREERIERTINL, 5 NA AR R XU -

5.1.4 ZTHHUE LT N BRI RS, RN SUAHAR AR N SR 0 £ 2 A X3

5.1.5 MXETHE LTI A m BRI A5, G LR DUGRE S AR N SRR AT

18




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

5.2 B{EEH
NG N SRR, R R BN R ERS AL eseEdena, @A BT 2B LM TR 2L

MR RGL.  550 B

ETTIER

FEAE I TEHLIK DY AN FERORFT S 424,

SRR BT s — A . R AT B 5 A4 T LR

POS. B Tiae
1 A T A B EDN 5 iIN; 47N
2 Tt £k |l by ey
3 FRETFAR P FRESIE, VB

7

PR EOVEAEBTHFER T R, BRETEWETE AT .

1.

2.

3.

4.

5.

6.

BAEIZHL & BT I S M B AR E L A A5

AP T E]

A THE BIPERI S R, TORR G O 2ETHE ) ol
FTIOFRPOTR, SeRias i g EK ETHZH B 2128 THE 1 BB 37 10 S
sk BTV, ARERITE — R, R E B IR A L.

ERITFENEE, AR ek, % T EN

BRJEA TR T AR,

ER: BRI ERENEYN, F0EREMERTIHLLH-THERE.

TR

TR S AR ERT EWAE, FRTA R RERY .

1.

% b THE LRI H U IR -

2. $0EBE R TR B, 1% TN, 28T R R

3. BIME R TG, LETHEES 180 EINME, 1ERRAU ARG .

4.

TFAEYEE 440 .

19




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

o) RAGER S RT3

ﬁﬂﬁ@iﬂiﬂkEa / .ﬁ&
R R, R R P RS O, Tl B S R, 3R G S M R T
P e R S L

Mm% B 7%
‘ 1 1 8 7543 B 4l 98
RILR R
L 7549 B4 R A )
Hh A o 5 e e B
L HLR 7 Hh LI e £ el
WL FF I £/ 1 B /5 AT e TR R X
Hh L 4 B IE e
VA B AT W) A e
AR PR
LSS E R T :
BRI 2 A
e A E R
YL A B AT WA R B
o BT E A EUR o 4
L R B o
] B R 1 IR SR 4
EIHEA —— :
R B IR SR T
BT IR IR SR T
N2 R A B A TP Ho B A1 SRS 1T
R4 g B BT
AR AR AT
U I B o i
e
RS (45°Dh L) T
L B T
FEpR R I T P P S
R, AR R BT
BRI T T
WS : ‘ ‘ ; ;
B VI B BB
AT B o il
A1 il S RN 3 T e 96 4R | T S

20




SOXBHFET 5k | BIFSHIEFM RS, EE-C9

R 7r 15t BA

1 AR AT DR IR RENE CRAEN LA IE 8 AT A 22 .

AT @R AT R IR IR IR )R] LUARAE 25 AL A R B AT R S B AT
S/N Juft Tiik J#
. — @&ﬁ%ﬁﬁifﬂﬁﬁﬁgﬂoEWWE%,M%Q%ﬁ%%ﬁ _

A 2% 5 U 1 37 20 5 4
2 o E BRI 0% e BT, AR ORI AL ARSI S 4 1k BT (SN
3 ZETRULRAP BRAL LT, KB IR R IR AL AR N & 4 1k BT (SFN
4 MU 22 428 A AR LR BN 75 T LIRS T BRI AR B (SPN
SRR . BWE= W22 44, DA 22 W 2
s S R gi;;iﬁ%m@ TR = AN 224, 10 AR DA RN 22 Ik N
6 HRIEfTHIE A 1 SHEERIEN . MR ORIS T LN AR . H=1H
7 THRL R Sk 67 B £ S TR S T (PN
8 ERGEV S A S 1 SRS o H=1A
WU A FEER VA L, T P R 2 S R A O A R 5
10 PR e E e LTS A U A5 T DAL A IS D VR (EFN
11 K iR R A AR AR IO HIAE, IR RLAS /N T 85N*m H=1AH
12 A HS AL A 22 28 (TR SR, B ORI SR — 3 (SPN
L)) BN BB AT 2T U LAMERR, ST PR . H=1A

T WRRAER IR MERYLESSRIT RS, M —EAEER KN TR, RN GE% R AR LR a3 rR .

21




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

M 1. HhEEE

TREE LR C20/25, f/NEE 200mm, SREELE 3000psi LA L, SPHEIEIRZ/NT 0.5%, HiosiErRELFHERY 20 RELE. 5K
kUi, REHTEN L.

4000

3500
137 13"

157 15~
8:}‘\’-%:{’
Sz ©

w
&
o
o
N
240
9%s

3380
(133 ¥s")

Wby ) =3

\MlH#IéO

1%

N

=200

22




SORENFET <3 | BIESHEFM IS EE-C9
i 2. ASREE K oTHE $
1 2 13 PE N 11 PE
LM
] SB1 E- ;N X SB1 -
AR22FOR-10-W AR22FOR-10-W
sa1 sa1l 7
128108 128108
YRR R ] YR L ]
CIX2-1210/AC220V CIX2-1210/AC220V
uf v w - saz
D4MC-1000 U w DAMC-1000
M1 M M1 W
- @ GND
380V 2.2KW 3PH 220V 2.2KW 1PH

23

—/ GND




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

3Ph 4
=
L) L2(8) 13 (®)

SIS

\. ./ N /.: \. ,/J:I;\'. 0.5mm &
i) @Lb[@{

111 [312 513| 13NO

e
KM
2T1 |4T2 6T3| 14NO 2+0.75mm ' 2z z2® ¢ ~
allalela 5 4@ SRS
P P[P @ of T 0®
| w(
240.75 £z 2@ e—a
il —5 6= (e ) 2AEERE
UoovVoow ~~ | @ S sa
il

FLEZRRS 11, &2 BRiRSALF08L2 £,
L3RR 3513 L.
%£U, VvV, WOBIERIIRS2T1, 41250613 L,

24




-+
Q)

BISETHI R5= , BIESHIEFH

RIE2. EE-C9

1PhiEZ%;,

L(Z)

Al

N(E)

A2

AT
LS

1

aniva N

05mm &

RN RN

g

N

1L1 312

5L3| 13NO

‘ SRR ‘
KM

2T1 |4T2

6T3

AT LT

L

|\_|:|;)

Btz

KLUER|IRFAL 312 A 111 b, ZNEFR|IRS-503F013N0 1,
KU RIRS211504T2 |,
LW |imS6T35014N0 L.

: 2*0.75mm
el

>—<

| bea
| SB1

O

)
oN

a1
-

:[f’ N TR

/

i3]

=)

O

sQ2

2*0.75mm

3

\

L

2T | EAEER
:[k;i} sQ1L

POS.

i

EARiN

A

Qty

SB1

320401011

Eizgai|

AR22FOR-10-W

KM

320901003

AT b

CJX2-1210/AC220

sQ1

320301011

PR ALIT %

TZ8108

sQ2

320301002

PR ALIT %

D4MC-1000

25




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

PR 3 B SR 2 I e o i

141

14.2

Fany
=

8 10 W3

114

T -‘%

$12

Fan
=

1

-~
A
o

I

TANK 10L

Fan)

Fan
==

26

1.4

2. i e A
3R

4. B H#5

5. ER5CHIAL
6.20 & Rk
7.2 R

8. i ¥t ]

9. LA I
10.F 2l fif [
119 = 7 1] 1R
1273 SRR 2%
134 A8k
14.JH L




SARIFET &k |, BIESHEFM RIS, EE-C9
N
POS. JLiEEHS e ik K
1 330405001 YRR e 2L 10L 1
2 330101004 A iR (F3h) YF-2 1
3 330303001 F-HEIFT IR XYF-C 1
4 330304001 T L 1 EYF-C 1
5 330302001 B IR DYF-C 1
6 330305002 TR I 1
7 207103019 A 2 (22) M14 2
8 330301001 22 1 1 HZYF-C1 1
9 202109064 ShaviilFbEe L) M6*30 4
10 330201005 WH IR AT CBK-F220/CBK-2.1F 1

27




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

POS. JLiEEHS e ik H
11 310101003 IERGES SN M14*1.5-G1/4 1
12 330404001 TS (R E) YL-A 1
13 330401005 W A XYGN-1293 1
14 330403001 URY i YG-C 1
15 330402001 EIN RS YH-D 1
16 410010091 TR ISR AR (P8 F5) 6254E-A4-B12(6254A-A5-B12 50*50%4) 4
17 201103001 7N R L TH I8 A (22) M5*25 4
18 320201304 HLAL 380V-2.2KW #3-3PH-50HZ-2P 1

POS. TuiES LR Firg e
1 IRk 2.2kW 1
2 207103019 H G M14 1
3 310101028 etk G1/4 ¥ M14x1.5,M14x1.5 3 R4 iE 1
4 624001930 BRME W 8 D6*2 LA, L=350, PiiEAES 0° 1
5 615006003 =ik 6214E-A4-B4(6214A-A5-B2) 1
6 624001231 BRME (B2 08) ¢8 ML, L=1750mm, i ELIE 1
7 624002051 WM Gaf 08) PRI, 08*2 FIELE, 3 FLI, ik 1

3k, 1=1030
8 615015003 HEREL 6255E-A7-B7 2
9 615009012 M KIRAERES YG5060-38-1680 2

10 410210191 HimEsk 6603B-A9-B8 1

1 624001936 IR O8*2 #L4, —ImEIE, —IREksk, L=7360 1

28




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

PEAF 4 AL AR B R TR

o

13
12
1 —
11
14
L o |
3
?—

[1

L
8 sz g
@

FFs Yk B0 g B
1 615008006 ez CRE) C9Z-A6 E.f% 8 L=9560 2
2 203101009 VAVl 3 M16 8
3 204101009 T ¢ K M6 4
4 410540041 bEE C12-A1-B2 6

T SR i 1
6 624001930 B O6*2 P25, 1=350, Pl o° 1
7 624002051 B O8N E, —IHEIE, —imEkk, L=1030 1
8 615015003 HEHEL 6255E-A7-B7 2
9 207103025 H A 13.7*20.00*1.50(BS224) 4
10 615006003 =k 6214E-A4-B4(6214A-A5-B2) 1
11 624001231 IRk &8 WL, 1=1800mm, 3 kit E.il 1
12 410210191 Bk 6603B-A9-B8 1
13 624001936 R B, os*2 M, —ihEm, —imkkk, L=7360 1
14 615009012 G 2R A YG5060-38-1680 2

29




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

s Ykl gt ER S Frg i85
15 614054003 FAREEH IR (HEEES) C12-A1-B4 1
16 206201004 TR M3*45 6
17 204301001 A B 4 1 B A (200PCS/4¥)(22) M10 6
18 206201004 FF 14 M3*45 4
19 410540031 PRI H (B4 IS (22) C12-A1-B6 2
20 203101006 N BE(Z2) M10 5
21 201103004 INFA SR A NESUIE R (8.8 REEY) M10%*35 5
22 203101005 7N FH B BE M8 2
23 202109030 W 7S A A SL B AT (8.8 R AE4T) M8*25 2
24 614054006 SRS AR (HEEEIS) C12-A1-B5 1
25 4101500218 B TR (B R (22) 6215DZ-A1-B3-C1 1
26 2081050038 FHisk B B¢ D32(22) B 1
27 4100475308 $1%%(22) 62B-A10-B9-M 2
28 614054001 FEARR Y BB IR (R S) C12-A1-B9 2
29 202109017 W 7S A (R SK B 4T (1000PCS/48) (22) M6*8 8
30 6140060128 WA (BHRED 6214DS-A9 2
31 410060291 W I (S (Z22) 6214DS-A8 2

30




SGRERETI, 208 | BESHHE T RIS, EE-C9
F5 Yk B S ik &
32 204301001 i FH e 418 B Y (200PCS/4¥)(22) M10 6
33 612056003 RIORIS B AR (HEEE)S)(22) C12-A2-B3 1
34 9202032098 N2 I (7 BB BE) (22) 5mm 2
35 126040201 A 22 28 (BX6) (10 2K /45)(22) $2.5 (26 K/KG) 0.5

Fs Yokl gt ey i FiAx e
36 614066007 BB (BHRED C92-A21-B1 1
37 202109024 PN F 5 A SR BEAT (200PCS/4%)(22) M6*35 1
38 203103005 A %% T R B iAo M B R R B M6 1
39 420060010 {0k (DQ) W1t 22 1
40 410060013 H OBRED 6214E-A21-B5 1
41 410540011 £ (¥ ) (22 C12-A21-B4 2
42 205101101 TEE 7K (22) 3520 6
43 612054507 IR (BEEER) C105-A21-B3 2
44 202111004 WS FATTERIZET (8.8 Zi%4E) M8*12 4

31




SOREHFET &5 | BIES4HEFM BIS. EE-C9
<M
s Ykttt R Fitx &
4 410540041 W (EEE5)(22) C12-A1-B2 6
42 205101101 T K (22) 3520 6
45 4200800108 e (2 C10-A3-B2 16
46 614008324B WEHEEM (BR)E) C10-A3-B1 2
47 4200100208 B fras i #(zz) 6254E-A2-B6(6254A-A7-B10) 2
48 202103021 + L ERAT (22) M8*16 4
49 612004006C e R AT EAE (IR ) (22) 6254E-A2-B1 4
50 410150121 JEF (RS (22) 6254E-A2-B4 (6215-A3-B50 4
51 410150891 W (e R (22) 6254E-A2-B3(6215-A3-B3) 4
52 206102008 SR B A4 (22) M5*50 4
53 204301008 Aih FH 5 42 1 B 2 (22) M22 4
54 612056001 TR AR (B )(22) C12-A1-B3 2

32




SCRRITET 25 | IRFS4HEFM

RIE2. EE-C9

33




BISETH 23 | BIESHIETM RIS, EE-C9
A=) Yk B/ FA K
55 614066005 FAAASRE (BRSED C9Z-A1-B1 1
56 203101008 7N F IR RE(Z2) M14 8
57 204201007 T (22) M14 8
58 204101008 FEE C Y (z2) M14 8
59 201102035 INA SR A IBSUIENE (8.8 RAEET) M14*30 8
60 615064007 T2 A C9Z-A21 1
61 203101004 N BE(22) M6 8
62 204101004 FEE ¢ H(z2) M6 4
63 410010051 PR BT (HEEE T (22) 6254E-A1-B5(6254A-A1-B6) 4
64 615008007 | AP HRALH: C10-A8 2
65 614066006 BISLARALRE (BHRFE) C9Z-A2-B1 1
66 202111005 WS FTTRIRAET (8.8 s 4E) M8*15 8
67 420040250 AR (22) 6254E-A7-B4-C4 4
68 615004003D | ¥G#t4H1H(z2) 6254E-A7-B4 8
69 614004006C | KA AHIRT (BHR)E) 6254E-A7-B3 2
70 6140040058 | KEFHMEM (BHRE) 6254E-A7-B1 2
71 202101027 TR SR IRET (22) M6*8 4
72 202109040 7S A R A S8 4T (8.8 A 4Y) M10*15 8
73 204101006 FEE ¢ H(z2) M10 8
74 614004010C | FHM4HE ALIRAF(BITE) (BHRJE)) 6254E-A08-B02 2
76 6140040088 | JEE LIS TTE) (BHik)E) 6254E-A08-B01 2
77 410150901 PR (PR E)(22) 6215-A4-B3 (6254E-A7-B6) 4
78 202109085 W7 A AT SLBRET (12.9 2R) M12*30 12
79 410049031B | #44h(9%EE)5)(22) 6254E-A12 4
80 204201005 PE A (22) M10 4
81 420040010 b7 7 #(22) 6254E-A23 4
84 203103006 A T ARG R iR A 7S B BB R M8 4
85 410060301 W I (S (Z2) 6214DS-A7 2
86 614006013 IR SCRAERE (BRED 6214DS-A10 2
87 202109028 7S F R A Sk 4T (8.8 Rk £ M8*16 4
88 410060310 | #fi(H)) 6214DS-A10-B2-2 2

34




SGRRASETH L5 |, BMESHEFM BIE. EE-C9

KR & 5 AR 4] & AT FRA ]

EAE AUTOMOTIVE EQUIPMENT CO.,LTD

SR LT ERE X IR TE S 600 7 2 S4% 501 . Hi%: 021-32500762 fEE: 021-32500785
[ hb: ST RIL AR X = BEdL#% 1089 5. HEi%: 0512-63032886 f£H.: 0512-63032889
Mk www.eae-ae.com

FRATTEE PR T RETEAN I Ze 3 AR R RFRAE B, DA IR P BB J0 iR I B R AT F ML 25

UNSRAE Z2 2 e F I A2 B BT A 1) 3, BRATTHOK S — i T N A I I B

35




